
CHAMPAGNES          GLAS              FLES 

WIT 

VEUVE CLICQUOT ‘YELLOW LABEL’ BRUT                        99 
MOËT & CHANDON IMPÉRIAL BRUT                        95 
 ‘R’ DE RUINART BRUT                        105 
MOËT & CHANDON ‘ICE IMPERIAL’            16,5               109 
Geserveerd met vers rood fruit, verse munt, limoen en ijs 
VEUVE CLICQUOT RICH              16,5               109 
Geserveerd met komkommer of grapefruit en ijs 
RUINART ‘BLANC DE BLANCS’                       135 
 

DOM PÉRIGNON ‘BLANC VINTAGE’ 2010               350 
ARMAND DE BRIGNAC GOLD BRUT                500 

 
ROSÉ 
MOËT & CHANDON ‘ICE IMPÉRIAL ROSÉ’                     105 
Geserveerd met aardbeien en ijs 
MOËT & CHANDON ‘ROSÉ IMPÉRIAL’                                  115  
Geserveerd met aardbeien en ijs 
VEUVE CLICQUOT RICH ROSÉ                       115 
Geserveerd met limoen en ijs 
RUINART ROSÉ                         119 
 
SPARKLING WIT               0,2L              FLES 
PROSECCO, PRONOL                   9                 35 
BOTTEGA GOLD                  14                 55 

 
HUISWIJNEN             GLAS         ½L         FLES                1L 

WIT 
KLEONI, Witte Droge Wijn, Griekenland                  6 14        28 
KLEONI, IMIGLYKOS, Witte Lichtzoete Wijn, Griekenland                6 14         25                 28 
LAFKIOTI, RETSINA, Retsina, Griekenland                  6 14         25                 28 
SAMOS, Witte Dessert Wijn, Griekenland                  7 15                  28 
BODEGA NORTON, Chardonnay, Argentinië                 7          30       
BODEGA NORTON, Sauvignon Blanc, Argentinië                 7          30     
MASI PINOT GRIGIO, Pinot Grigio, Italië                                7          35 
 
ROOD 
NEMEA, Rode Droge Wijn, Griekenland                  6 14        28 
KLEONI, IMIGLYKOS, Rode Lichtzoete Wijn, Griekenland                6 14         25                 28 
MAVRODAFNE, Mavrodafne, zoete wijn, Griekenland                7 15                  28 
BODEGA NORTON, Cabernet Sauvignon, Argentinië                7          30      
BODEGA NORTON, Merlot, Argentinië                  7          30 
 
ROSÉ 
BOUTARI, Droge Rosé Wijn, Griekenland                   6 14         28                28 
WHISPERING ANGEL, Grenache, Syrah, Rolle, Cinsault & Tibouren           10          45 
 
 
 
 
 
 
  

 

 



WITTE WIJNEN   

GRIEKENLAND | PELOPONNESOS 
MOSCHOFILERO, BOUTARI                30 
Moschofilero | Licht, fris & fruitig  
 

GRIEKENLAND | MACEDONIË 
LION D’OR, NICO LAZARIDI                30 
Chardonnay | Licht, fris & fruitig  
MALAGOUSIA, KIR YIANNI                39 
Malagousia | Licht, fris & fruitig  
CHÂTEAU, NICO LAZARIDI                39 
Sauvignon blanc, assyrtiko & malagousia 
Licht, fris & fruitig  
AMETHYSTOS, COSTA LAZARIDI                     40 
Sauvignon blanc | Licht, fris & fruitig  
GEROVASSILIOU KTIMA                             40 
Malagousia & assyrtiko | Licht, fris & fruitig  
ALPHA ESTATE                  45 
Sauvignon blanc | Licht, fris & fruitig 
VIOGNIER, GEROVASSILIOU                59 
Viognier | Licht, fris & fruitig  
 

GRIEKENLAND | SANTORINI 
SANTORINI, ARGYROS ESTATE                            65 
Assyrtiko | Licht, fris & fruitig 
 

ITALIË  
GUADO AL TASSO,                 50 
VERMENTINO, ANTINORI  
Vermentino | Licht, fris & fruitig  
 

FRANKRIJK  
CHABLIS, JEAN-MARC BROCARD                            55 
Chardonnay | Licht, fris & fruitig  
 

SPANJE  
RUEDA VERDEJO, BERONIA                39 
Verdejo | Licht, fris & fruitig  
 

ZUID–AFRIKA  
BOSCHENDAL 1685                 42 
Chardonnay | Romig & elegant  
 

NIEUW-ZEELAND 
PONGA                   39  
Sauvignon Blanc | Licht, fris en fruitig  
 
ROSÉ WIJEN    

GRIEKENLAND | MACEDONIË 
ALPHA ROSÉ                  40 
Xinomavro | Licht, fris en fruitig 
 

FRANKRIJK | PROVENCE 
AIX, PROVENCE                  40 
Grenache, Syrah, Rolle & Cinsault | Licht, fris en fruitig 
MIRAVAL                  45 
Grenache, Syrah, Rolle & Cinsault | Licht, fris en fruitig 

MAGNUM | 1,5 LITER             100 
JEROBOAM | 3 LITER             200 
METHUSALEM | 6 LITER             400 

WHISPERING ANGEL                 45 
Grenache, Syrah, Rolle, Cinsault & Tibouren 
Licht, fris en fruitig 

      

RODE WIJNEN    

GRIEKENLAND | NAOUSSA 
NAOUSSA, BOUTARI                 30 
Xinomavro |Vol en rond  
 

GRIEKENLAND | MACEDONIË 
LION D’OR, NICO LAZARIDI                30 
Cabernet sauvignon | Vol en rond  
DOMAINE, GEROVASSILIOU                45 
Merlot, limnio & shiraz | Krachtig en complex rood  
CHÂTEAU, NICO LAZARIDI                45 
Cabernet sauvignon, merlot & sangiovese | Vol en rond  
AMETHYSTOS, COSTA LAZARIDI                50 
Cabernet sauvignon | Vol en rond  
PINOT NOIR, ALPHA ESTATE                59 
Pinot noir | Vol en rond  
S.M.X., ALPHA ESTATE                 50 
Syrah, merlot & xinomavro 
Krachtig en complex rood  
 

GRIEKENLAND | METEORA 
THEOPETRA ESTATE, METEORA              100 
Cabernet sauvignon & syrah 
Krachtig en complex rood  
 

ITALIË | VENETO 
AMARONE DELLA                 80 
VALPOLICELLA CLASICCO, SPERI                  
Corvina, molinera & rondinella 
Krachtig en complex rood  
  
ITALIË | TUSCANE  
PIAN DELLE VIGNE DI MONTALCINI             150 
BRUNELLO, ANTINORI  
Sangiovese 
Krachtig en complex rood  
 

TIGNANELLO, ANTINORI         165 
   Sangiovese, Cabernet Sauvignon & Cabernet Franc 
   Krachtig en complex rood 

SOLAIA 2015, ANTINORI         650 
   Sangiovese, Cabernet Sauvignon & Cabernet Franc 
   Krachtig en complex rood 
 
ARGENTINIË 
RESERVA BODEGA NORTON                45 
Malbec | Vol en rond  
 

ZUID–AFRIKA  
BOSCHENDAL 1685                 40 
Merlot | Vol en rond  
 

 

 


